
　「議員が市民の意見と話をよく聴き、市議会と市政に活かす」と回答された方が１７％で最も多く、次いで「市
民と市議会が対等なパートナーとして住民の意見を聴き、市議会と市政に反映させる」、「議員の政策提言能
力と資質を引き上げる」がほぼ同程度の割合で続く結果となりました。

　評価する及びある程度評価する方が全体の５０％
で、あまり評価しない及び評価しない方の３２％を上
回る結果となりました。

　反映されている及びある程度反映されているとの方
が全体の３８％で、あまり反映されていない及び反映さ
れていないとの方の４４％を下回る結果となりました。

問７．あなたは、どのような加須市議会の改革が必要と思いますか？（３つまで回答可）

問５．あなたは、加須市議会をどのように
　　　評価しますか？

問６．あなたは、加須市議会に市民の
　　　声が反映されていると思いますか？

評価する ある程度
評価する

あまり
評価

しない
評価

しない
わから
ない 未回答

24 111 55 32 46 3

反映されて
いる

ある程度
反映されて

いる

あまり
反映されて

いない
反映されて

いない
わから
ない 未回答

12 92 90 29 44 4

市議会の監視
機能と政策提
言機能を一層
発揮し、拡充
する

市 民 と 市 議 会
が対等なパート
ナーとして住民
の意見を聴き、
市議会と市政に
反映させる

本会議等のイ
ンターネット
中継を実施す
る

市議会だより、
市議会ホーム
ページを充実
させる

市議会が市民
に開かれ、説
明責任を果た
し、透明な運
営に努める

市議会による
市議会報告会
を実施する

議員の政策提
言能力と資質
を引き上げる

議員が市民の
意見と話をよ
く聴き、市議
会と市政に活
かす

議員が政治倫
理を遵守し、
研鑽を積んで
市民に奉仕す
る

66 110 50 53 83 32 102 119 83
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